

“十佳金牌理财”品牌海选结果现在揭晓啦!

经过各位亲们的热烈打榜、细心的比较评判、各家银行实实在在的展示,本报举办的“十佳金牌理财”品牌海选圆满落幕,上榜“金字招牌”已经华丽亮相,它们是——

工商银行“工银财富—增利尊享系列”,农业银行“金钥匙”,中国银行“中银理财”,建设银行的“乾元”、“财富”和“私享”,中信银行的“幸福财富”,光大银行“阳光理财”,浦发银行“新客理财”和“天添盈1号”,宁波银行的“汇通财富”,民生银行“非凡系列产品”,兴业银行的“现金宝”1号、3号、4号。

“金字招牌”的好处,都是相似的

当我们细细分析这些“金字招牌”上榜的理由时,发现了他们的相似之处:

最显著的一点就是,他们都是宁波投资者熟悉的理财品牌,这些品牌已经深入到投资者个人理财生活的方方面面,甚至成为他们生活的一部分。他们以大胆的创新、体贴入微的周到、出人意料之便捷、经年累月的可靠性,赢得了宁波投资者的认同、信赖和尊重。他们为投资者所提供的服务,有许多已经远远超越了客户所能想到的。

奢侈品,在国际上被定义为“一种超出人们生存与发展需要范围的,具有独特、稀缺、珍奇等特点的消费品”。奢侈品在经济学上讲,指的是价值/品质关系比值最高的产品。从这个定义上看,这些银行的“金字招牌”就是宁波人在投资理财领域能拥有的奢侈品。最要紧的是,拥有他们的代价并不高昂,普通的工薪族稍作努力,就能享受到这些“奢侈品牌”所提供的高品质的金融服务。

而宁波投资者对于这些品牌的好感和忠诚度的表达方式也是多种多样的,他们会把全部或者大部分的“身家”交给心仪的品牌打理,或者就像这次海选一样,为自己高度认同的品牌结实实地打榜。

有一位热心读者在来信中,还写了一段富有见地的寄语:“十佳金牌理财产品

牌海选是一次很有意义的宣传活动,通过评选对市民理财更有指导性,对优秀理财品牌是最好的鼓励,在今后的工作中做得更好,更好地为市民理财服务。”

“金字招牌”的风格,又是不同的

这些上榜的“金字招牌”又是如此不同,他们努力地跳出金融产品和服务“同质化”的怪圈,试着走出一条与别人不一样的道路,从而以差异化的优势锁定了目标客户。

中国工商银行集中优势资源,致力于为客户打造个性化、全方位、专家级的财富管理——工银财富服务,在瞬息万变的时代,助客户轻松享有财富生活之趣。

农行宁波市分行理财产品拥有独立的品牌——“金钥匙”,旗下涵盖安心得利、汇利丰、本利丰、进取、如意等多个子品牌系列,保本类、非保本类、固定期限、开放式等产品一应俱全。

建行包括“乾元”、“财富”和“私享”三个系列的理财产品主打品牌,在产品起点和收益率上各有差别,满足了不同客户的需要。

中信银行全新推出的“幸福财富”品牌,包括了健康、名誉、财富、真爱四个系列,是以往的个人理财品牌的全面“升级版”。

中国光大银行“阳光理财”的品牌形象早已随着“要理财,到光大”的口号深入了宁波老百姓的心里。作为理财主打产品的“颐享阳光”养老理财产品,受到广大客户的热捧,其间不得不暂停申购交易。在2015年1月重新打开申购的第一个交易日,当天规模就净增20亿元。

这些“金字招牌”的好处,有待于广大投资者细细体会,在这里就不详尽地展开了。我们开启这场海选的初衷,就是让广大的甬城投资者在个人理财活动中找到与自己最为投缘、最为契合的“小伙伴”。现在这份榜单的出炉,如果能让大家在挑选伙伴的过程,变得更为快乐、便捷,那我们的目的就达到了。

记者 包佳

中国银行:中银日积月累为您的“养老钱”安家

近日,延迟退休年龄的话题在社会各界讨论火热。不少网友认为退休政策的改变意味着多交五年养老金,少拿五年退休金,在巨大的生活压力面前,将来恐怕要如何养老犯愁了。虽然政策还未最终出台,许多市民开始通过寻求理财产品来储备养老金。针对退休后老年人年龄阶段特点,中国银行的中银日积月累理财产品是保持您养老金流动性的良好选择。

中国银行的中银日积月累理财产品通过投资于固定收益市场为投资者提供类似于活期存款的流动性,充分享受投资理财高收益。适合对资金周转率要求较高且希望获得稳定收益的投资者,尤其能满足老年人临时大额支出的需求。

老龄化时代

——如何迈进理财门

“十二五”期间,我国将迎来第一个老年人口增长高峰,预计到“十二五”期末,全国老年人口将达到2.21亿。根据联合国数据公布,预计未来40年我国老年人口比重将上升21个百分点,超越世界平均速度一倍多。老龄化时代的到来加剧了当前及未来年轻一代的养老压力。养老资金储备与每个年龄层次人的生活水平息息相关。

然而,目前市场上可用来进行养老的理财产品偏少,高额的投资门槛使众多未雨绸缪的人望而却步。中银日积月累作为一款开放式理财产品,初次申购只要5万元,以后便可以1000元整数倍任意购买,将引领您轻松迈入养老理财的门槛。

风险能力低

——何以保障流动性

进入老年时代,随着日常生活及保健医疗等开支的逐步增加,老年人的风险承受能力可能逐步变低。根据投资学中的“100法则”,100减去年龄,便得到适合向股票、基金等风险较高投资领域

的比例,其余部分建议投资风险较低的稳健型产品,也就是说,一个人可以投资风险程度较高的产品比率会随着年龄的增长而递减。此外,因为没有固定的新增收入,加上意外支出的增多使老年人对资金的流动性有更高的要求。

中国银行的中银日积月累理财产品恰好满足了老年人的这种投资特点需求,该产品没有固定的存续期限,每个工作日内都可申购赎回,为老年人临时取现提供了便利。同时,其较高的预期收益率保障了老年人随时可增加的支出供给,适度减轻了儿女们的负担。

心理承受弱

——健康安全何处来

不管我们是孝敬父母而买的理财产品,还是年迈的父母去直接投资,都需要“稳”字当先。老年人的心理承受力普遍相对较弱,若投资出现亏损,对其生活及心理健康都不利。当前网络时代高速发展,相比年轻人,老年人获取信息的能力有所降低,因此可能对多数理财产品了解不足,从而产生避而远之的畏惧心理。但中银日积月累理财产品以其稳健的特点深得老年投资者信任。

中银日积月累主要投资于国债、金融债、中央银行票据;银行承兑汇票;债券回购;高信用级别的企业债、公司债、短期融资券、中期票据等一些低风险的金融工具,信用级别较高,投资便可放心。而且,该产品除在中国银行网上银行的交易渠道外,还支持中国银行各营业网点柜面、电话银行的方式,老年人选择后两种交易手段进行理财将更加得心应手。

总体来说,中国银行的中银日积月累理财产品给广大市民养老金储备投资计划提供了一个良好的选择机会。在退休年龄争议被推上风口浪尖之际,不管是为了逐渐步入老年的父母,还是为了终会踏入蹒跚的自己,选择适合自己的理财产品,未雨绸缪,提前给我们的未来做出完美的规划。

包佳整理

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

中银理财
Wealth Management

中国
银行

助您理财

稳健灵活

人民币理财产品

中银日积月累系列 中银卓越系列 中银平稳系列 中银尊享/智富系列

外币理财产品

中银汇利系列 中银按期开放系列

中银理财系列产品是中国银行为个人和企业单位客户提供的具有市场竞争力的理财产品,期限灵活,预期收益丰厚,是您实现财富保值增值的明智选择。中银理财系列产品可以通过网银、柜面等渠道进行购买。理财产品有风险,投资需谨慎。



公众微信号:
中国银行宁波分行

中国银行 宁波市分行
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

中银理财
Wealth Management

中银日积月累「收益累进」
累积时光 更累进收益

- 预期收益率分档,随持有期限增加而递增
- 每个交易日申购赎回,流动性高
- 专业管理,组合投资,资产更安全
- 无申购、赎回费用,节约投资成本
- 单位及个人客户均可购买,且支持网银销售。

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎

中国银行·助您理财

投资细则

- 投资币种:人民币
- 投资期限:每个交易日申购赎回
- 投资领域:国债、金融债、中央银行票据、信用债等低风险高流动性金融工具

风险提示

- 本产品为非保本浮动收益型,中国银行不提供保本和保收益的承诺。
- 本产品相关的投资风险和收益由投资者承担,具体的投资风险参见产品说明书。

详情请向中行各营业网点或致电 95566